

邢台惊现“骷髅面具大盗”

襄都警方在省会蹲守将其擒获

河北法制报讯 (赵红卫)

“咱们襄都公安真厉害,这么快就抓住了小偷并为我们挽回损失,为你们点赞!”日前,邢台市民王先生等三人将一面书有“一心为民破案神速”的锦旗送到邢台市公安局襄都分局西大街派出所民警手中,对民警迅速抓获“骷髅面具大盗”、为自己挽回损失表示感谢。

暴力破门,好大胆!

9月22日一大早,王先生像往常一样来到便利店准备开门营业,大老远就看见玻璃门被砸出了一个大窟窿。“遭贼了!”王先生心头一紧,反应过来后迅速报了警。“我刚刚盘点了一下,丢了软中华等香烟一共9条,放在收银台的230元现金也不见了。”见到赶来的民警,王先生心有余悸地说。

民警张东平、端正勘查现场发现,地上遗留有几颗钢珠。通过调取店内视频看到,凌晨2时许,一名头戴骷髅面具,身着迷彩服的男子,用钢珠弹弓将玻璃门打破,从破洞处钻进店内实施盗窃,得手后离开。嫌疑人全程戴着面具,视频并未捕捉到其面部特征,给案件侦破带来一定难度。



图为民警正在研判案情。

办案民警对嫌疑人逃离路线展开追踪,其骑自行车沿地道桥向西消失在画面中,案件线索中断。

流窜作案,太嚣张!

民警走访相关单位展开联查,发现位于守敬路的某烟酒店同日凌晨被盗,丢失茅台王子酒5瓶。通过调取视频发现,作案的仍是这个“骷髅面具大盗”,同样是先用钢珠弹弓破门,然后潜入

实施盗窃。“这也太嚣张了,一定要把他抓捕归案,给大家一个交代!”面对受损群众,办案民警端正暗下定决心。通过对视频进行梳理,在邢台市公安局特警支队的大力支持下,民警很快锁定嫌疑人吴某藏匿在石家庄,当即决定前往抓捕。

“盗”此为止,终被抓!

中秋国庆节长假,民警在吴某住处进行蹲守。10月4日凌晨,一名男子进入民警视线,体形特征与视频里的嫌疑男子高度相似。民警试探性上前问话,谁料男子拔腿就跑,蹲守民警迅速上前将其控制。经查,此人正是吴某,民警从其身上搜出两部未拆封的手机,吴某支支吾吾不能说明手机来源。经审讯,吴某供述了自己在一家手机店盗窃华为手机20部的作案事实,此次出门正是在为手机寻找“买家”。民警在其家中当场缴获手机13部,后成功将剩余5部手机追回。

目前,犯罪嫌疑人吴某已被采取强制措施,案件正在进一步办理中。

魏县一男子三次向瓜摊伸黑手被处罚金

河北法制报讯 (记者 任俊颖 通讯员 宋小旭 任寒霜)一男子趁着夜深人静,多次盗走停放在商店门口货车上的西瓜。魏县人民检察院以涉嫌盗窃罪对该男子提起公诉后,10月11日,当地法院以盗窃罪对其单处罚金2000元。

42岁的张某,家住魏县农村。平常,张某开着电三轮车来县城卖点蔬菜水果维持生计。今年炎炎夏季的一天凌晨2时许,张某和往常一样开着电三轮车去县城批发蔬菜水果,当他来到县城

高速交警夜查“百吨王”

河北法制报讯 (武改改)10月17日23时50分和18日零时50分,高速交警大名大队联合馆陶大队,分别在漳河服务区、馆陶服务区设卡查获两起超载车。

经过现场检查盘问,驾驶员承认其存在超载问题。民警及时将两辆车移送到大名县超限站做进一步调查。经称重,两辆车分别核载35吨,实载分别为100.38吨、92.14吨,超载率均超过100%。

根据道路交通安全法相关规定,民警对两名驾驶员超载超过100%的违法行为分别作出罚款1500元、驾驶证记6分的处罚。

保定清苑法院快速审结一起认定无民事行为能力案

近日,保定市清苑区人民法院通过与清苑区白团镇人民政府“府院联动”,快速审结一起认定无民事行为能力案件,聚力为群众排忧解难。

今年5月,白团镇村民路某在骑行过程中受伤,经诊断路某将长时间处在昏迷中。白团镇干部与清苑区法院沟通该情况后,清苑区法院依法安排路某进行诉前鉴定,鉴定后又迅速组织开庭审理,依法宣告路某为无民事行为能力人,并指定路某妻子为其监护人。从选取鉴定机构到出具鉴定报告书仅用20天,从立案到作出裁判文书仅用10天,路某家属和白团镇政府工作人员对清苑区法院的办事效率赞不绝口。

姜雅静 李洋

迁安一男子二次酒驾被严厉处罚

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 俞美彤)俗话说“吃一堑长一智”,可现实生活中,偏偏有人不吸取教训,再次触碰法律“红线”,最终还是逃不过法律的严惩。日前,迁安一男子就因再次酒驾被交警查获并依法处罚。

10月12日中午,迁安市公安交警大队杨店子中队民警在辖区蔡园镇小店子村口开展查处酒驾违法行为统一行动。在对驾驶小型汽车行

至卡口的陈某某进行例行检查时,民警发现其浑身酒气,有酒驾嫌疑。经检测,陈某某体内酒精含量为79mg/100ml,属于酒后驾驶。就在民警对陈某某进行询问时,发现其神色慌张,极其不配合检查,并通过未带证件、谎报姓名和身份信息等方式刻意隐瞒事实。执勤民警发现陈某某所报信息并不存在,便要求其出示手机上的电子驾照。陈某某又以忘记手机解锁密码为

由拖延时间,试图逃避处罚。最后,在执勤民警对其讲明政策并进行警告后,陈某某最终如实交代了身份信息。经进一步核查发现,陈某某曾于2018年饮酒后驾驶机动车被交警部门查获并处罚,此次陈某某再次被查属于“二次酒驾”。

目前,陈某某因再次饮酒后驾驶机动车被依法处以吊销机动车驾驶证、罚款1000元、行政拘留8日的处罚。

省会高新警方打掉一印刷张贴非法小广告团伙

抓获违法人员4名 缴获一批打印设备

河北法制报讯 (记者 鲍娜军 通讯员 崔永超)车辆被贴非法小广告,车主扫描小广告上的二维码,然后被诱导下载诈骗APP……接到这样的报警,省会高新警方迅速行动。10月14日,民警经过缜密侦查,成功捣毁一个印刷、张贴非法小广告的违法团伙,抓获违法人员4名,成功缴获一批打印设备。

9月的一天,张某下班时在自己爱车倒车镜上发现被贴了一张小广告。他十分气愤,将小广告撕下后放进口袋准备找垃圾桶扔掉。深夜,寂寞的张某想起此事,就拿出没被扔掉的小广告扫描了上面的二维码。添加微信

后,随后一个多小时的时间内,对方以诚意费、找“朋友”费用、路程费等为由,先后四次向张某索要钱财。面对“美女”的诱惑,张某有求必应,通过口令红包的方式先后转账200元、288元、288元、388元,合计1164元,便坐等“好事”降临。当对方继续向其索要封口费时,张某才意识到被骗,遂报警求助。

接到报警后,石家庄市公安局高新区分局民警在走访中发现,辖区主要停车场停放的汽车倒车镜上均出现过类似的小广告。对此,该分局领导高度重视,要求深挖细查,重点打击印制、散发、张贴“涉黄”小广告及背后隐藏的诈骗等违法犯罪活动。宋营派出

所民警通过走访及调取公共视频排查,发现散发非法小广告人员多在深夜行动,他们穿梭于车辆停放较多地段,手法娴熟,往车上张贴非法小广告后快速逃离。很快,办案民警循线追踪,锁定2名张贴人员,并在几天蹲守中发现了一印刷非法小广告的团伙。锁定该团伙轨迹后,10月14日,民警果断出击,成功将该团伙捣毁,现场抓获4人,缴获各类型印刷设备3台、原材料若干和未张贴的小广告500余张。

据4人供述,该团伙以任某为首,通过网络接受诈骗分子指令和钱财,购买打印机打印带有“涉黄”小广告,昼夜出,将小广

告张贴到群众车辆上。他们从事违法活动已有一月时间,张贴非法小广告约15000余张。

目前,该4人已被行政拘留。

民警提示:这些非法小广告从内容上看像是涉黄小广告,实则是以色情信息为“诱饵”,为网络诈骗引流。受害人扫描二维码交友或者下载APP后,骗子会诱导受害人进行同城交易,进而以刷单、赌博、裸聊等方式进行诈骗。广大群众若发现此类小广告,千万不要扫描其中的二维码或打开相关链接,切勿因猎奇心理掉入诈骗圈套。发现相关违法线索,请及时向公安机关举报,共同营造风清气正的社会环境。

四人团伙来石作案

专偷出租车及商铺内财物

河北法制报讯 (记者 张乔)

几名年轻男女国庆假期前从邯郸来到石家庄租房入住后,多次趁着夜色盗窃街边店铺和停靠路边出租车内的现金等财物。被警方抓获后,该团伙已至少盗窃10余家沿街商铺和20余辆出租车,涉案价值8000余元。

10月4日凌晨,石家庄市公安局裕华分局东环派出所接到一名群众报警称,其所开的一家店铺大门被人砸坏,存放于店内的2000余元现金被盗。民警经调取店内及附近视频,发现作案的是几名年轻男女,作案方式简单粗暴,直接砸开大门锁进入店内搜寻财物。经与近期几起出租车、商铺被盗案件串并分析,发现是同一伙人所为。经进一步研判,民警提取固定了该盗窃团伙的更多犯罪证据,并掌握了他们的活动轨迹,进而确定了他们

的藏匿地点。

10月7日下午,东环派出所组织多名警力在该盗窃团伙租住的谈固大街附近某小区内进行蹲守,于16时许将李某、张某、裴某等人当场抓获。另一名嫌疑人陈某某因当天未在出租房内侥幸逃脱。

经讯问,李某等人对其实盗窃财物的作案事实供认不讳。据几名嫌疑人交代,他们是国庆假期前从邯郸来到石家庄的,租住在被抓获的小区内,自9月27日夜间开始,他们几人以租住地附近为目标,对店铺、出租车等进行盗窃,因为现在现金的使用量较小,有时他们只能到手十来块钱,多的时候也不过一两千元,所得赃款已被几人挥霍。

目前,李某、张某、裴某等三名嫌疑人已被警方依法采取刑事强制措施,陈某某正在抓捕中。案件正在进一步侦办中。

秦皇岛开发区警方破获系列盗窃电动车自行车案

河北法制报讯 (记者 刘波)

10月14日,秦皇岛市公安局开发区分局腾飞路派出所民警通过视频侦查、精准研判,成功破获系列盗窃电动车、自行车案,抓获犯罪嫌疑人一名。

10月13日,该分局接辖区居民王某报警,称其停放在开发区某村自家门外的电动车被盗。接警后,腾飞路派出所高度重视,立即组织民警展开案件侦查工作。10

月14日,办案民警在秦皇岛市海港区某电动车店内,将准备售卖被盗电动车的犯罪嫌疑人习某抓获。经讯问,犯罪嫌疑人习某交代,他分别于10月13日在开发区某村盗窃电动车,10月9日、10月13日在海港区某小区盗窃两辆山地自行车。

目前,犯罪嫌疑人习某已被秦皇岛市公安局开发区分局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

胆子可真大 无证又醉驾

驾驶人被罚款拘留还将面临刑罚

河北法制报讯 (孟艳青)

无证驾驶很危险,无证还醉酒驾驶,那更是“险上加险”!日前,邯郸市公安交巡警支队临漳县大队民警查处一起无证且醉酒驾驶的交通违法行为,驾驶人心存侥幸,称自己没多远就到家了,没想到会碰上交警,最终受到严厉处罚。

10月9日20时40分许,临漳县大队民警在127乡道西夹河村段设卡夜查,一名机动车驾驶人在进行酒精快检时被检测出酒精。经民警询问后得知,驾驶人并没有驾驶证。民警随后请驾驶人下车进行呼气式酒精检测,检测结果为110mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。民警随即将驾驶人带至医院

进行抽血检测。在前往医院的途中,民警对驾驶人教育道:“喝了酒就不要开车,这么近步行醒醒酒多好。”驾驶人说:“觉得离家比较近,就一时抱着侥幸心理开上路,没想到被你们查住了。”

最终,血检结果显示驾驶人张某血液中的酒精含量为103.67mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车。根据道路交通安全法相关规定,民警依法对驾驶人张某作出罚款1000元、拘留10日的处罚;对张某醉酒驾驶的交通违法行为作出罚款1000元、拘留10日的处罚;对张某醉酒驾驶的交通违法行为作出五年内不得考取机动车驾驶证的处罚。同时,张某还将因涉嫌危险驾驶面临刑事处罚。

刘涛力、董伟静:

本院受理原告刘立臣诉你们及王梦洁案外人执行异议之诉一案,现依法向你们公告送达(2023)冀0105民初4694号起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

姜雅静 李洋

王金虎、张晓燕:

本院受理的原告王金虎、张晓燕案外人执行异议之诉一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

郝召:

本院受理原告武迎杰诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

李敏(132032197602260320):

本院受理的解瑞增申请执行李敏买卖合同纠纷一案,案号为(2023)冀0105执3216号,现申请执行人解瑞增依法申请将被执行人李敏纳入失信被执行人,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达失信决定书,自公告之日起30日内视为送达。

石家庄市新华区人民法院

刘艳华(152127197002103321)、李江鹏(130132198509104411)、贾洪旺(320829197210280091):

本院受理的南京康卓环境科技有限公司申请执行河北圣润环保工程有限公司、刘艳华、李江鹏、贾洪旺合同、无因管理、不当得利纠纷一案,案号为(2023)冀0105执恢451号,现申请执行人南京康卓环境科技有限公司依法申请将被执行人刘艳华、李江鹏、贾洪旺纳入失信被执行人,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达失信决定书,自公告之日起30日内视为送达。

石家庄市新华区人民法院

徐建强:

本院受理的王一山申请执行徐建强借款合同纠纷一案,申请人依据已生效的(2017)冀石太证民字第8047号公证书申请强制执行。进入执行程序后,已向你邮寄送达了相关法律文书。现依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条、第九十五条之规定,向你公告送达(2020)冀0105执恢24号执行通知书、报告财产令、被执行人财产申报表、风险告知书、执行裁定书等法律文书及新华区税务局出具的房产价格询价函,自公告之日起30日内视为送达。徐建强应自公告之日起30日内自动履行生效法律文书确定的义务,逾期仍不履行,亦未向法院提交证据材料及答辩意见,本院将依据新华区税务局出具的房产价格询价函的结果,依法对徐建强名下位于新华区泰华街187号1-102号不动产进行网络公开拍卖。

石家庄市新华区人民法院